



סולרום מציגה תוצאות חזקות ברבעון השני לשנת 2026 עם צמיחה דו ספרתית בהכנסות וברווח הגולמי, רווחיות גולמית חזקה וצבר שיא של 118.8 מיליון ש"ח

התוצאות כוללות איחוד לראשונה של תוצאות החברות הנרכשות א.ח.מ. ונירון החל מאמצע הרבעון

קפיצת מדרגה משמעותית בצבר ההזמנות שחצה בסוף יוני את רף ה- 100 מיליון ש"ח, בהשוואה ל- 55.7 מיליון ש"ח בסוף 2025

הבוקר דיווחה החברה על קבלת הזמנה בסך כ- 5.6 מיליון ש"ח בידי החברה הנרכשת נירון ובכך עומד צבר ההזמנות נכון להיום על כ- 118.8 מיליון ש"ח

כפר מסריק, ישראל, 17 באוגוסט 2026 – סולרום החזקות בע"מ (TASE:SLRM), ("סולרום" או "החברה"), המפתחת ומייצרת מערכות, מוצרים וציוד אלקטרוני ואלקטרו-מכני לשוק הביטחוני, מוצרים אלקטרואופטיים מבוססי טכנולוגיית לייזרים מסוג QCL ליישומים צבאיים-ביטחוניים, וכן עוסקת בתחום הזיוד והעיבוד השבבי וייצור חלקים ומכלולים מורכבים לתעשיות הביטחוניות, פרסמה היום את תוצאותיה הכספיות לרבעון השני ולמחצית הראשונה לשנת 2026. תוצאות הרבעון השני כוללות איחוד לראשונה של תוצאות החברות הנרכשות א.ח.מ. ונירון, החל מאמצע הרבעון ב- 18 במאי 2026.

עיקרי תוצאות הרבעון השני לשנת 2026 והתפתחויות לאחר תאריך המאזן:

- צמיחה של 25.2% בהכנסות ממכירות ושירותים (מערכות אלקטרוניקה, תקשורת, לייזר, זיוד ועיבוד שבבי) לשיא של כ- 25.7 מיליון ש"ח לעומת הרבעון המקביל אשתקד; צמיחה של כ- 25.5% לעומת הרבעון הראשון של 2026.
- זינוק של 80% בצבר ההזמנות ל- 30 ביוני 2026 לסך כ- 100.3 מיליון ש"ח, בהשוואה לצבר ההזמנות של כ- 55.7 מיליון ש"ח ל- 31 בדצמבר 2025. שיא בצבר ההזמנות נכון להיום שעומד על כ- 118.8 מיליון ש"ח.
- גידול של כ- 16.8% ברווח גולמי ממכירות ושירותים לסך של כ- 9.3 מיליון ש"ח (כ- 36.2% מההכנסות); גידול של כ- 46.7% ביחס לרווח הגולמי ממכירות ושירותים ברבעון הקודם.
- רווח תפעולי ממכירות ושירותים בסך של כ- 3.3 מיליון ש"ח (כ- 12.7% מההכנסות ממכירות ושירותים), גידול של כ- 130.0% בהשוואה לרווח תפעולי ממכירות ושירותים בסך של כ- 1.4 מיליון ש"ח ברבעון הקודם (כ- 6.9% מסך ההכנסות ממכירות ושירותים). הרווח התפעולי הושפע מגידול בהוצאות הנהלה וכלליות, חלקן חד פעמיות, לאור השלמת רכישת א.ח.מ. ונירון.
- רווח כולל (מכירות, שירותים ושכירות) בסך כ- 2.2 מיליון ש"ח, רובו מפעילות, בהשוואה לרווח כולל של כ- 6.4 מיליון ש"ח ברבעון המקביל אשתקד שהושפע בעיקר מהכנסות ומרווח משכירות ומהתאמות המבנים בצר ראש פינה. בהשוואה לרבעון הקודם הרווח הכולל זינק בכ- 84.3% לעומת כ- 1.2 מיליון ש"ח ברבעון הקודם.
- לייזר: במהלך הרבעון ולאחריו סיפקה החברה במלואה הזמנה מחייבת ראשונה מכוחות הביטחון לשימוש מבצעי בסמני הלייזר QCL לסימון מטרות ארוכות ולסימון עצמי ומניעת ירי דו"צ. החברה מתקדמת כמתוכנן עם צפי למימוש מלא של הזמנת המסגרת בסך 1.24 מיליון ש"ח ע"י כוחות הביטחון, ולקבלת הזמנות נוספות.

מתן רבין, מנכ"ל סולרום, מסר: "סולרום מציגה תוצאות חזקות ברבעון השני של השנה, עם צמיחה דו ספרתית בהכנסות וברווח הגולמי מפעילות הליבה בהשוואה לרבעון המקביל ולרבעון הראשון של השנה, רווחיות גולמית חזקה של מעל 36% וזינוק משמעותי בצבר ההזמנות. השיפור בתוצאות נובע מאיחוד לראשונה של תוצאות א.ח.מ. ונירון באמצע הרבעון, מהתקדמות בפרויקטי פיתוח וייצור קיימים וכן מגידול בהיקף ההזמנות שהתקבלו בקבוצה וסופקו בתקופת הדוח. בעוד שהרווח הנקי ברבעון המקביל אשתקד הושפע ברובו מהכנסות משכירות ומהתאמת מבנים, הרווח הנקי ברבעון הנוכחי נבע ברובו מפעילות, ומשקף גידול של כ- 84% ביחס לרבעון הראשון של 2026."

"בהסתכלות קדימה אנו רואים המשך התחזקות בביקושים מצד לקוחותינו בשוק הביטחוני, בכלל פעילותנו המסורתית תחת סולרום אלקטרוניקה, ישראלטק ונירון, וכן בתחום החדש אליו נכנסנו באמצעות רכישת א.ח.מ. – תחום הזיווד והעיבוד השבבי. ביקושים אלה מתבטאים בשיא בצבר ההזמנות, שצמח מסוף יוני ועומד נכון להיום על כ-118.8 מיליון ש"ח, רובו לביצוע במהלך 12 החודשים הקרובים, בהתאם למאפייני הפעילות שלנו. אנו פועלים על פי האסטרטגיה שלנו למיקסום האינטגרציה והטמעה מהירה של תהליכים למימוש הסינרגיה בין חברות הקבוצה לאחר השלמת הרכישות, אשר אנו מאמינים שיבואו לידי ביטוי במלואן במחצית השנייה של השנה. זאת, לצד המשך פיתוח הפעילות האורגנית, בדגש על הרחבת פעילות הלייזר."

"במהלך הרבעון השני ולאחריו השלמנו את אספקת ההזמנה המחייבת הראשונה שקיבלנו במרץ מכוחות הביטחון, לשימוש מבצעי בשני סוגי סמני הלייזר QCL שפיתחנו - לסימון מטרות ארוכות ולסימון עצמי ומניעת ירי דו"צ. מדובר באבן דרך משמעותית בביסוס פעילות הלייזר וביצירת תשתית להמשך התקשרויות והזמנות מכוחות הביטחון, אשר הדיאלוג עמם רוחבי, הדוק ורציף, לצד גופים נוספים בשוק הביטחוני בישראל ובשווקים הבינלאומיים."

לסיכום מסר רבין: "אנו נכנסים למחצית השנייה של השנה עם בסיס פעילות רחב יותר, צבר הזמנות משמעותי ויכולות טכנולוגיות וייצוריות מורחבות, ומאמינים כי השילוב בין צמיחה אורגנית, מיזוגים ורכישות והמשך הבשלת פעילות הלייזר צפוי לתמוך בהמשך הצמיחה בהכנסות וברווחיות הקבוצה ברבעונים הבאים."

תוצאות הרבעון השני והמחצית הראשונה לשנת 2026

- הכנסות החברה ממכירות ושירותים (מערכות אלקטרוניקה, תקשורת, לייזר, זיווד ועיבוד שבבי) ברבעון השני לשנת 2026 צמחו בכ- 25.2% והסתכמו בסך של כ- 25.7 מיליון ש"ח, בהשוואה להכנסות ממכירות ושירותים בסך של כ- 20.5 מיליון ש"ח ברבעון המקביל אשתקד, ומהוות גידול של כ- 25.5% בהשוואה להכנסות בסך כ- 20.5 מיליון ש"ח ברבעון הקודם. הכנסות החברה ממכירות ושירותים במחצית הראשונה לשנת 2026 צמחו בכ- 14.6% והסתכמו לסך של כ- 46.1 מיליון ש"ח, בהשוואה להכנסות ממכירות ושירותים בסך של כ- 40.2 מיליון ש"ח בתקופה המקבילה אשתקד.
- הגידול בהכנסות ממכירות ושירותים ברבעון ובתקופת הדוח ביחס לתקופות המקבילות אשתקד נבע בעיקר מאיחוד לראשונה של תוצאות א.ח.מ. ונירון החל מה-18 במאי 2026, מהתקדמות בפרויקטים קיימים, וכן מגידול בהיקף ההזמנות שהתקבלו בקבוצה וסופקו בתקופת הדוח. חברות הקבוצה הינן חברות פרויקטליות, המתמקדות בפרויקטי פיתוח בעלי פוטנציאל הבשלה לייצור מסחרי, המאופיינים ברווחיות גולמית גבוהה יותר ביחס לפרויקטים של קבלנות ייצור, אשר מכירות בהכנסה לאורך זמן על-פי תפוקות וקצב התקדמות ביצוע הפרויקטים.

- צבר ההזמנות של החברה נכון ל- 30 ביוני 2026 הסתכם בסך של כ- 100.3 מיליון ש"ח, זינוק של 80% בהשוואה לצבר הזמנות בסך כ- 55.7 מיליון ש"ח נכון ל- 31 בדצמבר 2025. צבר ההזמנות נכון להיום גדל בכ- 18.4% ביחס לצבר נכון ל- 30 ביוני 2026 ועומד על סך של כ- 118.8 מיליון ש"ח. צבר ההזמנות מיוחס לפעילות מכירות מערכות אלקטרוניקה, תקשורת, לייזר, זיווד ועיבוד שבבי, ומבוסס על הסכמים ו/או הזמנות חתומים בלבד ואשר טרם הוכרו כהכנסות בדוחות הכספיים.
- סך הכנסות החברה (מכירות, שירותים ושכירות) ברבעון השני לשנת 2026 הסתכמו בכ- 26.9 מיליון ש"ח, בהשוואה להכנסות בסך כ- 26.8 מיליון ש"ח ברבעון המקביל אשתקד.
- הרווח הגולמי ממכירות ושירותים ברבעון השני לשנת 2026 הסתכם בכ- 9.3 מיליון ש"ח (כ- 36.2% מסך ההכנסות ממכירות ושירותים), גידול של כ- 16.8% בהשוואה לרווח גולמי ממכירות ושירותים בסך של כ- 8.0 מיליון ש"ח (כ- 38.8% מסך ההכנסות ממכירות ושירותים) ברבעון המקביל אשתקד, וגידול של כ- 46.7% בהשוואה לרווח גולמי ממכירות ושירותים בסך של כ- 6.3 מיליון ש"ח ברבעון הקודם (כ- 31.0% מסך ההכנסות ממכירות ושירותים). הגידול נבע בעיקר מאיחוד לראשונה של תוצאות א.ח.מ. ונירון החל מה-18 במאי 2026 ומהטמעה מיידית של תהליכים למימוש הסינרגיה בין חברות הקבוצה לאחר השלמת הרכישות.

הרווח הגולמי ממכירות ושירותים במחצית הראשונה לשנת 2026 הסתכם בסך של כ- 15.6 מיליון ש"ח (כ- 33.9% מסך ההכנסות ממכירות ושירותים), קיטון של כ- 6.1% בהשוואה לרווח גולמי ממכירות ושירותים בסך של כ- 16.6 מיליון ש"ח בתקופה המקבילה אשתקד (כ- 41.4% מסך ההכנסות ממכירות ושירותים). הקיטון ברווח הגולמי ממכירות ושירותים במחצית נבע בעיקר מהכרה בתקופה המקבילה בהכנסות מהתקדמות בפרויקטים בתמהיל רווחיות גולמית גבוה במיוחד, ביחס לפרויקטים בהם מתמקדת הקבוצה.
- הרווח התפעולי ממכירות ושירותים ברבעון השני לשנת 2026 הסתכם בכ- 3.3 מיליון ש"ח (כ- 12.7% מסך ההכנסות ממכירות ושירותים), קיטון של כ- 16.5% בהשוואה לרווח תפעולי ממכירות ושירותים בסך של כ- 3.9 מיליון ש"ח ברבעון המקביל אשתקד (כ- 19.1% מסך ההכנסות ממכירות ושירותים), וגידול של כ- 130.0% בהשוואה לרווח תפעולי ממכירות ושירותים בסך של כ- 1.4 מיליון ש"ח ברבעון הקודם (כ- 6.9% מסך ההכנסות ממכירות ושירותים).

הרווח התפעולי ממכירות ושירותים במחצית הראשונה לשנת 2026 הסתכם בסך של כ- 4.7 מיליון ש"ח (כ- 10.2% מסך ההכנסות ממכירות ושירותים), קיטון של כ- 43.5% בהשוואה לרווח תפעולי ממכירות ושירותים בסך של כ- 8.3 מיליון ש"ח בתקופה המקבילה אשתקד (כ- 20.6% מסך ההכנסות ממכירות ושירותים).

הקיטון ברווח התפעולי ממכירות ושירותים ברבעון ובתקופת הדוח ביחס לתקופות המקבילות אשתקד נבע בעיקר מהגידול בהוצאות הנהלה וכלליות, שהושפע מאיחוד לראשונה של תוצאות א.ח.מ. ונירון, כולל הוצאות בגין השלמת הרכישות (חלקן חד פעמיות), בקיזוז ירידה בהוצאות מחקר ופיתוח.
- הוצאות המימון, נטו ברבעון השני לשנת 2026 הצטמצמו בכ- 23.0% והסתכמו בכ- 0.9 מיליון ש"ח, בהשוואה להוצאות מימון, נטו בסך כ- 1.2 מיליון ש"ח ברבעון המקביל אשתקד. הוצאות המימון, נטו במחצית הראשונה לשנת 2026 הצטמצמו בכ- 42.1% והסתכמו בכ- 1.5 מיליון ש"ח, בהשוואה להוצאות מימון, נטו בסך כ- 2.6 מיליון ש"ח בתקופה המקבילה אשתקד. הקיטון בהוצאות המימון ברבעון ובתקופת הדוח ביחס לתקופות המקבילות אשתקד נבע מפירעון הלוואות בסך של כ- 8.7 מיליון ש"ח, נטו, בתקופת הדוח, בעיקר ברבעון הראשון של השנה. במהלך הרבעון השני, נטלה החברה הלוואות לזמן ארוך בהיקף של כ- 21 מיליון ש"ח במסגרת השלמת רכישת א.ח.מ. ונירון, דבר אשר צפוי להגדיל את הוצאות המימון של הקבוצה ברבעונים הבאים.

- **הרווח הכולל (מכירות, שירותים ושכירות) ברבעון השני לשנת 2026 הסתכם בכ- 2.2 מיליון ש"ח**, בהשוואה לרווח כולל בסך כ- 6.4 מיליון ש"ח ברבעון המקביל אשתקד. הרווח הכולל ברבעון השני משקף גידול של כ- 84.3% בהשוואה לרווח כולל בסך כ- 1.2 מיליון ש"ח ברבעון הקודם. **הרווח הכולל (מכירות, שירותים ושכירות) במחצית הראשונה לשנת 2026 הסתכם בכ- 3.3 מיליון ש"ח**, בהשוואה לרווח כולל בסך כ- 12.9 מיליון ש"ח בתקופה המקבילה אשתקד. הקיטון ברווח הכולל בתקופת הדוח וברבעון השני הושפע בעיקר מהירידה בהכנסות משכירות, שכללו גם הכנסות מהתאמת המבנים בצחר, ביחס לתקופות המקבילות אשתקד.
- **ה- EBITDA ברבעון השני לשנת 2026 הסתכם בכ- 6.9 מיליון ש"ח (כ- 25.8% מההכנסות)**, בהשוואה ל- EBITDA בסך של כ- 11.9 מיליון ש"ח (כ- 44.3% מההכנסות) ברבעון המקביל אשתקד. **ה- EBITDA במחצית הראשונה לשנת 2026 הסתכם בכ- 11.5 מיליון ש"ח (כ- 24.9% מההכנסות)**, בהשוואה ל- EBITDA בסך של כ- 24.2 מיליון ש"ח (כ- 60.1% מההכנסות) בתקופה המקבילה אשתקד. ה- EBITDA - רווח לפני ריבית, מיסים, תשלום מבוסס מניות, פחת והפחתות, כולל את התוצאות שנוצרו לחברה כתוצאה מהסכם השכירות לעיל. הקיטון ב- EBITDA נבע בעיקרו מהירידה בהכנסות משכירות שכללו הכנסות מהתאמת המבנים בצחר ברבעון ובתקופה המקבילה אשתקד.
- **תזרים המזומנים שנבע מפעילות שוטפת ברבעון השני לשנת 2026 הסתכם בסך של כ- 1.4 מיליון ש"ח**, בהשוואה לתזרים מזומנים שנבע מפעילות שוטפת בסך כ- 0.7 מיליון ש"ח ברבעון המקביל אשתקד. **תזרים המזומנים שנבע מפעילות שוטפת במחצית הראשונה לשנת 2026 הסתכם בסך של כ- 4.4 מיליון ש"ח**, בהשוואה לתזרים מזומנים שנבע מפעילות שוטפת בסך כ- 1.0 מיליון ש"ח בתקופה המקבילה אשתקד. עיקר הגידול בתזרים מפעילות שוטפת נבע משיפור בהון החוזר של החברה.
- **סך המזומנים ושווי מזומנים נכון ל- 30 ביוני 2026 הסתכם בכ- 4.0 מיליון ש"ח**, בהשוואה למזומנים ושווי מזומנים בסך כ- 2.1 מיליון ש"ח נכון ל- 31 בדצמבר 2025. הגידול במזומנים ושווי מזומנים נבע בעיקר מתזרים מזומנים חיובי מפעילות שוטפת בסך של כ- 4.4 מיליון ש"ח, תזרים מזומנים שלילי מפעילות השקעה בסך של 20 מיליון ש"ח, שנבע בעיקר מרכישת א.ח.מ ונירון, וכן מתזרים חיובי מפעילות מימון בסך של כ- 17.5 מיליון ש"ח, אשר נבע בעיקר מתמורה שהתקבלה ממימוש אופציות למניות רגילות של החברה ומנטילת הלוואות לזמן ארוך לצורך מימון רכישות א.ח.מ ונירון כאמור.
- **שווי נדל"ן להשקעה, נטו (עלות מופחתת) נכון ל- 30 ביוני 2026 עמד על כ- 42.5 מיליון ש"ח**, בהשוואה לכ- 43.4 מיליון ש"ח נכון ל- 31 בדצמבר 2025. החל מחודש ספטמבר 2025, חלק מהמבנים בצ.ח.ר ראש פינה משמש את החברה לשימוש עצמי, ולכן חלק יחסי מהנדל"ן להשקעה מוין לרכוש קבוע. הקיטון ביתרת הנדל"ן להשקעה בין 31 בדצמבר 2025 ל- 31 במרץ 2026, נבע בעיקר מהכרה בהוצאות פחת בסך של כ- 0.9 מיליון ש"ח.
- **אשראי מתאגידים בנקאיים ונותני אשראי אחרים (ז"ק+ז"א) נכון ל- 30 ביוני 2026 הסתכם בכ- 41.2 מיליון ש"ח**, בהשוואה לכ- 26.6 מיליון ש"ח נכון ל- 31 בדצמבר 2025. הגידול נובע בעיקר מנטילת הלוואות חדשות בסך של כ- 21 מיליון ש"ח במהלך חודש מאי 2026 לצורך רכישת א.ח.מ ונירון, אשר קוֹזְזו בחלקן עקב פירעונות של הלוואות בסך של כ- 8.7 מיליון ש"ח, נטו, אשר נפרעו בעיקר ברבעון הראשון של השנה.
- **ההון העצמי נכון ל- 30 ביוני 2026 הסתכם בכ- 133.4 מיליון ש"ח (כ- 58.6% מהמאזן)**, בהשוואה להון עצמי בסך של כ- 117.8 מיליון ש"ח נכון ל- 31 בדצמבר 2025 (כ- 67.9% מהמאזן). הגידול בהון נבע ממימוש אופציות בסך של כ- 11.1 מיליון ש"ח, מהנפקת מניות בסך של כ- 3.9 מיליון ש"ח במסגרת השלמת רכישת א.ח.מ ונירון,

וכן מהכרה ברווח מצטבר בסך של כ-3.3 מיליון ש"ח בתקופת הדוח. הגידול בהון קוזז בחלקו עקב חלוקת דיבידנד לבעלי מניות החברה בסך של 4.35 מיליון ש"ח.

אודות סולרום

סולרום החזקות בע"מ (סולרום), לשעבר 3דיאם ייצור דיגטלי בע"מ, נסחרת בבורסה לני"ע בת"א (TASE: SLRM) והשלימה בתחילת ספטמבר 2024 מיזוג עם סולרום אלקטרוניקה בע"מ (כיום : חברה בת 100%). סולרום פועלת בתחום התעשייתי-ביטחוני ועוסקת, בעצמה ובאמצעות חברות בנות, בפיתוח וייצור מערכות, מוצרים וציוד אלקטרוני ואלקטרו-מכני לשווקים צבאיים ולחברות ביטחוניות מובילות, מוצרים אלקטרואופטיים מבוססי טכנולוגיית לייזרים מסוג QCL (לייזרי מפל קוונטי - Quantum Cascade Laser) ליישומים צבאיים-ביטחוניים, וכן עוסקת בתחום הזיוד והעיבוד השבבי וייצור חלקים ומכלולים מורכבים לתעשיות הביטחוניות.

מערכות החשמל, האלקטרו-מכניקה והבקרה שמייצרת סולרום (באמצעות סולרום אלקטרוניקה) מיועדות לחטיבות הים, היבשה, האוויר והחלל בפרויקטים המפותחים כיום בישראל. סולרום אלקטרוניקה, אשר נוסדה ב-1987 מציגה בשנים האחרונות צמיחה אורגנית בהכנסות וברווח ובמקביל פועלת ומיישמת אסטרטגיה של מיזוגים ורכישות, במסגרתה רכשה בין השנים 2017-2020 שלוש חברות בתחומי פעילותה.

כמו כן, לסולרום פעילות פיתוח טכנולוגיית לייזרים QCL, אשר בהמשך להשלמת המיזוג עם סולרום אלקטרוניקה, היא פועלת להתאמתה ליישומים צבאיים מגוונים בשוק הבטחוני.

עם השלמת רכישת א.ח.מ מכלולי הנדסה מורכבים ונירון א.מ.אס. מערכות ופרייקטים, לקבוצת סולרום שישה מפעלי ייצור בישראל, היא מעסיקה כ-200 עובדים ומחזיקה בכתבי הסמכה של חברות ביטחוניות מובילות.

בעלת השליטה בסולרום היא חברת א.מ. אנד. אמ קאפיטל (2012) בע"מ, המוחזקת במשותף ע"י איתי מולדבסקי ודוד מימון. מנכ"ל החברה הינו מתן רבין.

לפרטים נוספים :

מירב גומא-באואר

054-4764979

Meirav@bauerg.com